

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя города Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в декабре прошлого года в вечернее время из увеселительного заведения, находящегося в Заводском районе города, поступил сигнал «Тревога». На место выехал экипаж вневедомственной охраны войск национальной гвардии в составе двух человек. Оказалось, что в баре мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вел себя некорректно по отношению к другим клиентам заведения, провоцируя конфликт, после чего администратор заведения был вынужден нажать на тревожную кнопку. Сотрудники полиции стали устанавливать обстоятельства произошедшего, в это время обвиняемый ударил одного из сотрудников бутылкой по голове, после чего, воспользовавшись, тем, что потерпевший, испытывая физическую боль, отвлекся, нанес ему еще один удар в лицо. После чего к злоумышленнику применили физическую силу и доставили в отделение полиции для дальнейшего разбирательства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1216464>